Mépor t™nC Evoewg

ApOpo 4
01 mépol NG Evwoewg eivat:

a) To dikalwpa €yypapAc Twv MEAWvV, mov opiletal oe 2.000 bpy.
To mood €yypapAc avampocopuoleTal PE amoépacn TOL A101KNT1KOD
TuuBovAiov.

B) H unviaia ocvvbpould Twv peEAWV, mov £ivatl avdAoyn ME TO VYOG
TOL €1000ApaTOC amd dnuooiloypa@lkl dovAeld A amd TN oVVTOEN.
To mocootd tnG unviaiac ovvdpouig kabopiletal pe amdédpacn TLG
FevikAG XvveAeloewg, €melta amd OYXETLKA €lofynon ToOVL
AtoilknTt1ikoU XvuBouvAiov.

y) 01 dwpeéc, kAnpovouieg, kAnpodooieg mpoc¢ tnv Evwon. MNa va
yivel amodekt) dwped 1 kKAnpovould, mov dev mpoépyetatl amd
MEAOC TNC Evwoewg, mpémnetl va 1o amogoacicel n Mevikhi IvvéEAgvon,
Enelta amdé €ilonynon tov AlolkntlikoU ZuuPovAiov kKat €@’ 6boov,
QLO1KA, n dwped 4 n KAnpovould Bploketal péoa ota mMAaicla TwWv
OKOTIV Kal Twv €mM1dlwEewv tov owpateiov.

6) Ta €co0dba mov mpoépyovtal amd TNV KlvntA { akivntn meplovoia
NG Evioewg.

€) Kabe dAAo £€0060 mov amMOKTATOl ME VOULHO TPOMO KOl
gEvmnpetel tTOUG OKOMOUG TNG EvWoewg.


https://www.esiea.gr/katastatiko/poroi-tis-enoseos/

